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 4گزینه 

(𝑎 − 𝑏)4(𝑎 + 𝑏)4 → (𝑎2 − 𝑏2)4 

(√√6+ 2−√√6− 2)4 = (√6+ 2+√6− 2− 2√2)2  =  (2√6− 2√2)2 = 4(6+ 2− 4√3) 

= 8(4− 2√3) = 16(2− √3) 

 

 

 4گزینه 

(√𝑥43
+ √𝑥23

+ 1)

√𝑥23 (√𝑥23
− 1) = 2√𝑥3

 

𝑥2 − 1 = 2 𝑥 →  𝑥2 − 2 𝑥 − 1 = 0 

𝑥1 + 𝑥2 = 2 

 

 

 1گزینه 

𝑥2 + 𝑥 − 5 = 0 →  {
𝑥1 + 𝑥2 = −1
𝑥1𝑥2 = −5  

1
(𝑥1 + 1)3 =

−1
𝑥2

3        𝑆 =
−(𝑆3 − 3 𝑃 𝑆)

(𝑃)3 =
−(−1− 15)
−125

 

1
(𝑥2 + 1)3 =

−1
𝑥1

3        𝑃 =
1

(𝑃)3 =
−1
125

 

𝑥2 − 𝑆𝑥 + 𝑃 = 0 

𝑥2 +
16
125

𝑥 −
1

125
= 0   →       125𝑥2 + 16 𝑥 = 1 
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 4گزینه 

𝑓(𝑥) =
16 (sin3 𝑥  cos3 𝑥⏞          

1
2 sin6 𝑥

 cos6 𝑥

⏞              

1
4 sin 12 𝑥

  cos 12 𝑥 

⏞                      

1
8 sin 24 𝑥

 cos 24 𝑥

⏞                            

1
16 sin48 𝑥

 )2

𝑠𝑖𝑛23 𝑥
 

𝑓(𝑥) =

1
16 𝑠𝑖𝑛

248 𝑥

𝑠𝑖𝑛23 𝑥
=

1
16

𝑠𝑖𝑛2 4 𝜋
3

𝑠𝑖𝑛2 𝜋
12
=

1
16
 
(√

3
2 )

2

2− √3
4

=
3
16
(2+ √3) =

6+ 3√3
16

 

𝑠𝑖𝑛2 𝜋

12
=

1 − cos𝜋6
2

=
1−√3

2
2

=
2−√3

4
 

 

 

 2گزینه 

sin 2 𝛼 − cos𝛼
cot 2 𝛼

=
24
7
(

24
5
+

4
5
) = (

24(44)
175

) =
1056
175

 

sin 2 𝛼 =  
2 tan𝛼

1+ 𝑡𝑎𝑛2𝛼
=

3
2

1+ 9
16

=

3
2

25
16
=

24
25

 

1
cot 2 𝛼

= tan 2 𝛼 =

3
2

1− 9
16

=

3
2
7
16
=

24
7

 

cos 𝛼 =
−1

√1+ 𝑡𝑎𝑛2𝛼
=
−1

√
25
16

=
−4
5
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 3گزینه 

𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 𝑠𝑖𝑛2𝑥 cos3 𝑥 = 𝑐𝑜𝑠2 𝑥 + 𝑠𝑖𝑛2 𝑥 =  −𝑠𝑖𝑛2𝑥 cos3 𝑥 = 𝑠𝑖𝑛2𝑥 

𝑠𝑖𝑛2𝑥 = 0 →   𝑥 = 0 , 𝜋 , 2 𝜋 

cos3 𝑥 = −1  →    3 𝑥 = 2 𝑘 𝜋 + 𝜋      ,    𝑥 =
2 𝑘 𝜋

3
+
𝜋

3
 

 

 

 

 

 1گزینه 

𝑥 بر گزینه های 2 و 4 غلط = 0 

𝑥  خوب =  گزینه 3 غلط                                                           2−

 

 

 

 2گزینه 

lim
𝑥→0+

(2|[3 𝑥]| − 1) = −1                     lim
𝑥→0−

(2|[3 𝑥]| − 1) = 1                           

     

  

𝑥                                                                                                                                       4گزینه  = √2 𝑦      

𝑥 = √𝑦 + 3−√𝑦 − 3   =    √2 𝑦           باچشم ∶ 𝑦 = 3   

6√| نقطه
3
فاصله         = √6+ 9 = √15 
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 2گزینه 

3𝑥(1+ 3+ 9+ 27+ 81+ 243)

2𝑥 ( 1
4 +

1
2+ 1+ 2+ 4 + 8)

= 52 

3𝑥(7)

2𝑥 63
4
= 1   →     3𝑥 = 2𝑥 ×

9
4
              𝑥 = 2 

 

 3گزینه 

2|sin (𝑥−
𝜋
2 )| −

3
2
= 0         →   2|cos𝑥| =

3
2

 

0 ≤ 𝑥 <
π

2
    0 < cos 𝑥⏞

نزولی

≤ 1 

π

2
≤ 𝑥 ≤ 𝜋          − 1 ≤ cos𝑥⏞

نزولی

≤ 0 

 

 

 

 1گزینه 

log𝑥 𝑦 = log𝑦 𝑥
2 = 1 

𝐴 −
2
𝐴
= 1  →   𝐴2 − 2 = 𝐴  →    𝐴2 − 𝐴 − 2 = 0 

𝐴 = −1 →   log𝑥 𝑦 = −1 → 𝑦 =
1
𝑥

 

𝐴 = 2 →   log𝑥 𝑦 = 2 → 𝑦 = 𝑥2 
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 4گزینه 

lim
𝑥→+∞

(√
𝑥

𝑥 + 1
+ 1−√

1
𝑥
−

𝑥

𝑥2 + 1
) = √2 

 

 

 

 

 1گزینه 

lim
𝑥→ 

𝜋
6
−[2 sin 𝑥] − 1 = [1−] − 1 = −1 

 

 3گزینه

𝑓(𝑥) = (𝑥 − 2)2 + 1 = (𝑥 − 4)2 + 1− 3   →   𝑓(𝑥) = (𝑥 − 4)2 − 2 

 

 3گزینه 

𝑓(𝑥) = {

1                   − 1 < 𝑥 < 1
0                       𝑥 = ±1

−1        𝑥 > 𝑥 یا   1 < −1
نقطه2                                           
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 2گزینه 

𝑥 = 𝑥نقطه اکسترمم نسبی است .نقاط  ریشه زوج تکرار تابع است پس یک0 =  ، نقاط گوشه تابع با توجه به ±2

𝑥همواره مثبت بودن تابع در اطراف آنها نیز نقاط اکسترمم تابع می باشد .مشتق تابع نیز فقط ریشه   =   ا دارد.ر0

 

 3گزینه 

 

 √
1

16
+

1
16
=

1
4√2 

  

 

 

 4گزینه 

𝑔′ (
3

√8
) 𝑓′(𝑔 (

3

√8
)

⏞    
2

) 

𝑔′(𝑥) =
−1
3
(2 𝑥)(𝑥2 − 1)

−4
3 =

−2 𝑥

3√(𝑥2 − 1)43 =

−2 1
√8
1

16
 

−16√2𝑓′(2) = −24 × 26√2 = −16√2 

𝑓(𝑥) = 16𝑥2 + 1 = 4 × (−128√2) 

𝑓′(2) = 64 
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 3گزینه 

شرط پیوستگی ∶  𝑎𝑘2 + 𝑏𝑘 + 𝑐 = 2 𝑎𝑘 + 𝑏 

شرط مشتق پذیری ∶ 2 𝑎𝑘 + 𝑏 = 2 𝑎  → 𝑏 = 2 𝑎 − 2 𝑎𝑘   

𝑎 = 𝑏 + 𝑐     𝑐 = −𝑎 + 2 𝑎𝑘 

𝑎𝑘2 + (2 𝑎 − 2 𝑎𝑘)𝑘 + 𝑐 − 2 𝑎 = 0 

𝑘2 + 2 𝑘 − 2𝑘2 − 3+ 2 𝑘 = 0   →  𝑘2 − 4 𝑘 + 3 = 0     → 𝑘 = 1 ,           𝑘 = 3 𝑚𝑎𝑥  

 

 

 2گزینه 

𝑆 = 2 𝜋 𝑟 ℎ = 4 𝜋√𝑟2√
ℎ2

4
                                   𝑟2 +

ℎ2

4
= 32   ,  2𝑟2 = 32  ,    𝑟 = 4 

𝑟2

1
2
=

ℎ2

4
1
2
          𝑟2 =

ℎ2

4
 

𝑆𝑚𝑎𝑥 = 64 𝜋  
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 3گزینه 

𝑃(𝐴|𝐵) =
𝑃(𝐴 ∩ 𝐵)

𝑃(𝐵)
=

0.85
0.9

=
17
18

 

 

 

 3گزینه 

𝐶 − 𝑏 = 2 𝑎 

𝐶 = 9 {

𝑏 = 1
𝑏 = 3
𝑏 = 5
𝑏 = 7

   𝐶 = 8 {

𝑏 = 2
𝑏 = 4
𝑏 = 6

    

 

    𝐶 = 7  {
𝑏 = 1
𝑏 = 3
𝑏 = 5

         𝐶 = 6 {
𝑏 = 2
𝑏 = 4     𝐶 = 5 {

𝑏 = 1
𝑏 = 3    𝐶 = 4 {

𝑏 = 2
  𝐶 = 3 {

𝑏 = 1
 

 

 

 

  1گزینه 

3! × 4! = 144 
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 گزینه ؟؟؟

 تا 120تا           پنج رقمی :  120تا         چهار رقمی : 60تا            سه رقمی :  20تا                دورقمی:  5تک رقمی: 

 4تا مضرب 24               4تا مضرب  24            4تا مضرب  12             4تا مضرب 4               4مضرب 1      

24+ 24 + 12+ 4+ 1
120+ 120+ 60+ 20+ 5

=
65

325
=

13
65
=

1
5

 

 

 

 

 3گزینه 

∶  محیط 2 (
20

√10
+

10

√10
) = 6√10 

 

 

 

 

 2گزینه 

                                                     𝐴𝐻:3 𝑦 + 𝑥 − 5 = 0    ,   𝐴𝐵 =
√270

3
= √30       𝐴𝐻 =

3√10
2

 

                        
|𝛼 − 15+ 9 𝛼 + 5|

√10
=

3
2 √

10   →  |𝛼 − 1| =
3
2
 →  𝛼 =

5
2
 , 𝛼 =

−1
2
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 1گزینه 

 از دستگاه هر آنچه بماند معادله وتر مشترک است . 𝑥2و𝑦2اگر معادلات دایره ها را در یک دستگاه بنویسیم ، با حذف 

 

 

 1گزینه 

𝑥با فرض  = 3  ,  𝑦 =  است.   1جواب گزینه   2

 

 

 گزینه ؟

𝑂𝐻𝐶 ≅ 𝐴𝐻𝐶 

sin 15 ° =  
√2−√3

2
                ,        cos 15 ° =  

√2+ √3
2

 

𝐴𝐻 = 6 cos 15 ° = 3√2+ √3        𝐻𝐶 = 6 sin 15 ° = 3√2− √3 

𝑂𝐻

3√2− √3
=

3√2− √3

3√2+ √3
               𝑂𝐻 =

3(2−√3)

√2+ √3
           𝑆𝑂𝐻𝐶 =

1
2
(3√2− √3)

3(2−√3)

√2+ √3

=
9

2(7+ 4√3)
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